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I est indispensable que vous lisiez les instructions contenues dans ce manuet avant
le montage et la mise en service de 'appareil.

It is essential that you read the instructions in this manuat before mounting and operating
this machine.

Bitte lesen Sie unbedingt vor Montage und Inbetriebnahme die Hinweise dieser Bedienungsanieitung.

Es imprescindible que lea las instrucciones de este manual antes del montaje y de la
puesta en servicio.

Prima di procedere al montaggio e alla messa in funzione, & indispensabile leggere
attentamente le istruzioni del presente manuale.

E indispensavel ler as instrucbes deste manual antes de montar e por em servigo.

Het is absoluut noodzakelijk voor montage en inbedrijfstelling de aanwijzingen in deze
handleiding te lezen.

Det ar nddvandigt att lasa instruktionerna i denna bruksanvisning fére montering och
driftséttning.

Denne brugsanvisning skal leeses igennem inden montering og ibrugtagning.

Vennligst les instruksjonene i denne bruksanvisningen for du monterer og tar i bruk
maskinen.

On ehdottoman valttaméatonta lukea tassé kayttdohjeessa annetut ohjeet ennen
asennusta ja kayttdénottoa,

Eival anapaltnto va S1aBaoeTe Tig CUOTATEL TwY OBNYLOY auT®y TPV T
ouvapuoAdynon kai t Béon o Aettoupyla.

Feltétlenl! fontos, hogy a jelen hasznalati tmutatdban foglalt elirasckat az
Ssszeszerelés és az Uzembe helyezés ellét elolvassal

Pfed montazi nafadi a uvedenim do provozu je nutné si plecist nasledujici pokyny.

[Mepen cGopKOT 1 3aIyeKOM HHCTPYMEHTa HEOOXOIMO NPOYeCTh HHCTPYKIH U3 HACTORUIEro
PYKOBOJICTBA.

Este indispensabil s& cititt instructiunile continute Tn acest mod de utilizare nainte de montg)
si de punerea n functiune.

Przed montowaniem i uruchomieniem, koniecznie musicie sie Panstwo zapoznad
z zaleceniami zawartymi w niniejszym sposobie uzycia.
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CONSIGNES DE SECURITE

IMPORTANT : LISEZ LES CONSIGNES DE SECURITE.

Avant d'utiliser votre décapeur thermique, veuillez lire
attentivement le présent manue!, en particulier les
consignes de sécurité.

Conservez ce manuel pour pouvoir te consuiter
ultérieurement.

AVERTISSEMENT

Ce décapeur thermigue est susceptible de
déclencher un incendie si vous ne prenez pas
les précautions adéquates.

Branchez toujours cet outil & un réseau électrique
dont I'impédance est inférieure ou égale a 0,063
+ j0,039. Toute alimentation incorrecte peut
entrainer des surtensions.

= La chaleur dégagée par ce décapeur thermique peut
enflammer des matériaux combustibles invisibles a
'ceil nu.

= Ne laissez pas votre décapeur thermique sans
surveillance lorsqu'it est en marche.

= Maintenez le décapeur thermique a 'abri de la pluie
et de I'eau afin d'éviter les risques d'incendies ou de
chocs electriques.

= Rangez votre outil dans un endroit sec et abrité.

= La buse du décapeur devient briilante en cours
d'utilisation : portez toujours des gants et des lunettes
de protection.

= Pour votre sécurité, veuillez lire attentivement le
présent manuel d'utifisation.

= Utilisez uniquement des piéces de rechange d'origine
en cas de remplacement de piéces usées ou
endommagées.

m Ne dirigez pas le flux d'air chaud vers des personnes
ou des animaux.

= N'utilisez jamais votre décapeur thermique a
proximité de materiaux inflammables ou en présence
de gaz inflammables.

m  Ne tentez jamais de réduire le débit d'air chaud en
bloquant ou en couvrant la buse du décapeur.

w Veillez a ne pas toucher la buse car celle-ci devient
brhiante en cours d'utilisation.

= Assurez-vous gue la buse du décapeur n'entre pas
en contact avec des matériaux en cours d'utilisation
ou juste aprés utilisation.

= Portez toujours des lunettes de protection jorsque
vous décapez de la peinture au-dessus de votre téte.
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Francais

Ne portez pas de vétements amples ou de bijoux.
Portez des chaussures antidérapantes. Si vous avez
les cheveux longs, veillez a les protéger en les
attachant et en les couvrant.

Veillez & toujours conserver votre équilibre.

Assurez-vous gue votre décapeur thermique est
toujours propre et sec, exempt de traces d'huile ou
de graisse.

Ne forcez jamais votre outil ou les accessoires.
Utilisez-les uniguement pour les fravaux pour
lesquels ils ont été congus.

Tenez toujours votre décapeur bien droit ou posez-le
sur son support arriére.

N'utilisez jamais votre décapeur thermique dans des
endroits mouillés ou tres humides (par exemple, dans
une salle de bain ou un saunaj.

N'exposez jamais votre décapeur thermique a la pluie
et ne l'utilisez pas lorsqu'il fait tres humide.

N'essayez jamais dlinsérer un elément quel qu'il soit
dans la buse.

Attendez toujours que le décapeur thermique ait
complétement refroidi avant de le ranger.

Rangez toujours votre décapeur thermique dans un
endroit slr, hors de portée des enfants. Ce n'est pas
un jouet.

Un incendie peut se déclencher si le décapeur
thermique n'est pas utilisé avec les précautions
qui conviennent :

soyez extrémement prudent lorsque vous utilisez
votre décapeur thermique & proximité de materiaux
combustibles ;

n'appliquez pas le flux d'air chaud trop longtemps
sur une méme surface ;

n'utilisez pas votre décapeur thermique dans un
environnement explosif ;

soyez conscient qu'il peut y avoir des matériaux
combustibles que vous ne voyez pas ;

posez le décapeur sur son support arriere aprés
utilisation et laissez-le refroidir avant de le ranger :
ne vous élcignez jamais du decapeur lorsqu'il
est branche.

Inspectez soigneusement la surface sur laquelle le
décapeur thermique doit étre utilisé. Les surfaces se
trouvant derriére les plafonds, les sols et les
faux-plafonds sont susceptibles de contenir des
substances hautement inflammables. Vérifiez
toujours la nature de ces surfaces avant d'y appliquer
le décapeur thermique.

Veillez a maintenir votre espace de travail propre
et range.

Veillez & ce que votre espace de travail soit
bien éclairé.

f
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CONSIGNES DE SECURITE .

= Maintenez enfants et visiteurs & l'écart de votre
espace de travail, du décapeur thermique et
des rallonges.
Pour réduire les risques de chocs électriques, portez
des chaussures adéquates évitant tout contact avec
des surfaces mises a la terre.
Ne tenez jamais votre décapeur thermique par son
cordon d'alimentation pour le transporter, et ne tirez
jamais sur le cordon d'alimentation pour le débrancher.
Utilisez uniquement des rallonges adéquates.
Inspectez réguliérement le cordon d'alimentation du
décapeur thermigue, et faites-le remplacer par un
technicien qualifié s'il est endommageé.
Lorsque vous utilisez votre décapeur thermique a
I'extérieur, utilisez uniquement des rallonges congues
pour une utilisation a l'exterieur.
Si vous travaillez sur de petits objets ou des objets de
forme irréguliere, veillez & les fixer au préalable a
l'aide de serre-joints ou d'un étau.
Assurez-vous que linterrupteur est sur ARRET avant
de brancher le décapeur.
Indicateurs de température. Les indicateurs
n'indiquent gu'une température approximative pour
référence. Votre décapeur thermique est équipé d'une
sécurité qui empéche que la chaleur du décapeur
deépasse la temperature maximum d'utilisation.
Lorsque le décapeur atteint ce maximum
(environ 650°C), il est possible que les 6 indicateurs
lumineux (ou I'écran a cristaux liquides) se mettent a
clignoter de fagon intermittente : ceci est normal et
n'indique pas un dysfonctionnement.
m Débranchez votre décapeur thermique lorsque vous
ne l'utilisez pas. Evitez tout démarrage involontaire.
Si le décapeur thermique s'arréte en cours
d'utilisation, débranchez-le et confiez-le a un Centre
Service Agréé Ryobi.

AVERTISSEMENT

Regardez bien ce que vous faites et fiez-vous a
votre bon sens lorsque vous utilisez un outil
électrique. N'utilisez pas cet outil si vous étes
fatigué ou si vous prenez des médicaments.

NB : Maintenez la buse 4 10 cm minimum de la
surface de travail. Les décapeurs thermiques Ryobi
sont équipés d'un bi-lame de sécurité qui arréte
Poutii si vous travaillez trop prés de la surface a
décaper. Si le bi-lame se déclenche, laissez refroidir
le décapeur thermique pendant 30 minutes environ
avant de le réutiliser.

= N'utilisez jamais votre décapeur thermique en
association avec des solvants.

= Aprés utilisation, nettoyez les résidus de peinture ou
de vernis déposés sur la buse et les couteaux
du décapeur. Ces résidus pourraient prendre feu.

s Veillez a ce que votre espace de travail soit toujours
bien aéré. Les éclats et résidus de peinture a base de
plomb sont tres toxiques.

ALIMENTATION '

Assurez-vous que la tension utilisée correspond a celle
indiquée sur la plaque signalétique du décapeur
thermique. Celle-ci doit correspondre a la tension
domestique normale, a savoir 230V, 50 Hz, CA.
Une différence de tension supérieure & 10% peut entrainer
une perte de puissance et une surchauffe de I'outil.
Pour plus de sécurité, votre décapeur thermique est
équipé d'une double isolation. Cela signifie que deux
systémes distincts isolent 'utilisateur des éléments
s0us tension.
AVERTISSEMENT

A Bien que ce décapeur thermique soit équipé d'une
double isolation, il est indispensable de respecter
les précautions d'usage lors de utilisation de votre
décapeur thermique, afin d'éviter les blessures
corporelles graves pouvant étre provoquées par
les composanis électriques de foutil. Les outils a
double isolation n'ont pas besoin d'étre mis &
la terre. Vous pouvez donc brancher le cordon
électrique de votre décapeur thermique a une prise
de courant normale de 230 V.

CARACTERISTIQUES PRODUIT

Modeéle N° EHG-2002C
Puissance 2000 W
Tension 230V
Frequence 50 Hz
Température 60/ 600°C
Débit d'air 250 ou 500 ¥Vmin
Variateur de débit d'air Non
Indicateurs lumineux de température Non
Indicateur de température

a cristaux liquides Non

Modele N° EHG-2002LED EHG-2002LCD
Puissance 2000 W 2000 W
Tension 230V 230V
Fréquence 50 Hz 50 Hz
Température 50 - 550°C / 50 - 650°C

Débit d'air 250 ou 500 l/min

CARACTERISTIQUES PRODUIT

Variateur de débit d'air Oui Oui
Indicateurs fumineux
de température Oui Non

Indicateur de
température a cristaux
liquides Non Oui

DESCRIPTION - -

e

Buse de sortie d'air

2. Bague de protection

3. Variateur de température
{modéles EHG-2002LED/LCD uniquement)

4. Interrupteur

5. Support arriére pour station verticale

6. Indicateurs lumineux de température
(modéle EHG-2002LED uniguement)

7. indicateur de température a cristaux liquides

(modéle EHG-2002LCD uniguement)

UTILISATION

Votre decapeur thermique est trés simple d'utilisation.
Avant de le brancher, assurez-vous toujours que
linterrupteur est sur 0 (ARRET).

Lorsque vous étes prét a travailler, placez linterrupteur (4)
sur 1 ou 2. Attendez toujours au moins une minute pour
laisser a votre outil le temps d'atteindre la température
d'utilisation choisie.

Portez toujours des gants et des lunettes de protection.
Votre decapeur thermique est équipé d'un support
integré vous permettant de le poser a la verticale sur des
surfaces planes. Cela vous laisse les deux mains libres
pour des opérations telles que le ramollissement de
tuyaux en PVC ou autre matiére. Tenez toujours vos
mains éloignées de la buse.

Si votre modéle de décapeur est équipé d'un variateur de
température (3) (modéle LCD), tournez-le pour faire varier la
température et obtenir celle souhaitée. Si votre modéle de
décapeur est équipé d'indicateurs lumineux (6) (fig. 4)
ou d'un indicateur a cristaux liquides (7) (fig. 5), vous pouvez
lire la température approximative du flux d'air utilisé.

DECAPAGE DE LA PEINTURE ET DU VERNIS

Suivez les procédures’ et techniques décrites ci-aprés
pour décaper de la peinture ou du vernis de facon plus
efficace. Faites toujours un essai sur une petite surface
avant de décaper de grandes surfaces.
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Francais : :

Mettez votre décapeur thermique en marche et attendez
qu'il atteigne sa température d'utilisation. Placez la buse
a 10 cm environ de la surface & décaper. Vous devez
rapidement voir la peinture craqueler et former des
clogues. Ne chauffez pas trop la peinture : cela risquerait
de la briler et elle serait alors plus difficile a retirer.
Portez toujours des lunettes de protection lorsque vous
décapez de la peinture au-dessus de votre téte.

Commencez par chauffer la surface se trouvant juste
devant le couteau de facon uniforme, en effectuant de
légers mouvements vers la droite et vers la gauche avec
votre décapeur. Si vous chauffez correctement
la peinture, vous devriez pouvoir la retirer en un seul
passage, méme la plus épaisse. La peinture doit étre
retirée en bandes de la largeur du couteau.

Nettoyez régulierement la fame du couteau afin de la
maintenir propre et aiguisée et pour éviter que la peinture
ne s'y accumule. Retirez la peinture tant gu'elle est molle
car elle redurcit rapidement.

Vous pouvez décaper des surfaces arrondies avec une
brosse métallique aprées avoir chauffé la peinture a l'aide
du décapeur.

Protégez les surfaces ne devant pas étre chauffées a
l'aide de matériaux non inflammables. Evitez de diriger
l'air chaud emis par le décapeur thermique vers des
fenétres ou autres surfaces en verre.

Remarque : Ce décapeur thermigue a été concu pour
décaper des peintures a f'huile ou a 'eau et des vernis.
il ne peut pas retirer les taches ou les appréts incrustés
dans le bois.
AVERTISSEMENT

A LES FUMEES QU! SE DEGAGENT DES
PEINTURES A BASE DE PLOMB SONT TRES
TOXIQUES. LORSQUE VOUS TRAVAILLEZ
A L'INTERIEUR, VEILLEZ A CE QUE VOTRE
ESPACE DE TRAVAIL SOIT TOUJOURS
BIEN AERE.

AUTRES APPLICATIONS .

= Retrait de peintures et de vernis a l'aide d'un grattoir
a peinture apres ramollissement avec le décapeur
thermique {fig. 3).

Retrait d'étiquettes adhésives ou de ruban adhésif.
Desserrage de vis et d'écrous rouillés ou trop serrés.
Dégel de tuyaux, serrures, etc. gelés.

Preparation du fil du bois avant vernissage
ou teinture.
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AUTRES APPLICATIONS |

Séchage rapide des peintures et des vernis. Ceci est
particulierement utile lorsque vous souhaitez changer
fa couleur du bois et qu'il faut appliquer plusieurs
couches de peinture ou de vernis.

Séchage de bois humide et abimé avant masticage
et peinture,

Retrécissement de films d'emballage thermo-
retractables.

Modellage de cire.

Thermorétractation.

N'utilisez pas votre décapeur thermigue pour dégeler des
tuyaux protégés par un film plastique.

ENTRETIEN

Veillez & maintenir la buse et I'arrivée d'air de votre
decapeur propres et exemptes de poussiére et
dimpuretés.

Utilisez un chiffon humide et des produits nettoyants

domestiques

courants pour nettoyer votre

décapeur thermigue.

N'utilisez pas de White Spirit, de solvants, d'essence ou
autres produits chimiques de ce type pour nettoyer voire
décapeur thermique.

BRUIT .

L.e bruit, ou niveau de puissance acoustique, peut
dépasser 85 dB(A) sur le lieu de travail. Hl appartient donc a
l'utilisateur de prendre les mesures dfisolation acoustique
nécessaires et de porter des protections auditives.

BI-LAME DE SECURITE

Cet outil est équipé d'un bi-lame de sécurite détecteur
de chaleur. Si vous utilisez votre décapeur thermique
pendant des périodes prolongées, le bi-lame peut se
déclencher et couper ['aliméntation pour prévenir une
surchauffe. Ci cela se produit, placez immeédiatement
l'interrupteur sur 0 et débranchez 'outil.

Le bi-lame de securite se réinitialisera automatiqguement
au bout de 30 minutes, et, une fois le décapeur refroidi,
vous pourrez alors reprendre votre travail. Le non-respect
de cette consigne peut endommager l'outil ou provoquer
des blessures corporelles.

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Recyclez les matiéres premiéres au lieu de
les jeter. Pour le respect de I'environnement,
triez vos déchets et déposez l'outil usage,
les accessoires et I'emballage dans des
conteneurs  spéciaux ou  auprés
d'organismes chargés de leur recyclage.

SAFETY RULES

IMPORTANT: READ THESE SAFETY INSTRUCTIONS

Before using the heat gun, please read the manual
carefully, especially the safety instructions.
Keep this manual for future reference.

WARNING
This heat gun may start a fire if appropriate
precautions are not taken.

This device shall connect to such power supply
network which impedance equal to or less than 0.0.63
+j0.039 O, or the agreement of power supplier or user,
any misconnection may cause high voltage fluctuation.
= The heat from the heat gun may reach combustible
materials which you may not be able to see.
= Do not leave the heat gun unattended while it
is operating.
»  Keep the heat gun away from rain or water to avoid
risks of fire or electric shock.
Store under cover in a dry place.

= The nozzie gets exiremely hot: wear gloves and
eye protection.

For your own safety, please read this manual carefully.

n  When servicing, always use manufacture's original
parts to replace worn or damaged parts.

» Do not direct the hot airflow towards people or animals.

m Never use the heat gun near flammable materials or
in the presence of flammable gases.

= Never reduce the hot airflow by blocking or covering
the nozzle.

m Be careful not to touch the nozzle as it becomes
extremely hot.

= Ensure that the nozzle does not come into contact
with materials during or just after operation.

= Always wear eye protection when stripping
paint overhead.

a  When using the heat gun, do not wear loose fitting
clothing or jewellery, wear non-slip footwear and a
hair net to protect and retain hair.

= Make sure you are always well balanced when using
the hot air gun.

= Ensure that the heat gun is always clean, dry and free
from oil or grease.

= Never force the tool or accessories, and only use
them for the purpose for which they are designed.

= Always keep the heat gun upright or suspend it the
stand supplied.

= Never use the heat gun in a damp or very wet
(for example: bathrooms, saunas).

@@@@@@@@@@@@
' " English e

Never leave the heat gun out in the rain and do not
use it on very damp days.

Never push anything down inside the hot air nozzle.
Always allow the heat gun to cool down completely
before storing it.

Always store the heat gun in a safe place, out of the
reach of children. Itis not a toy.

~ A fire may result if the appliance is not used with care,

therefore:

be careful when using the appliance in places
where there are combustible materials;

do not apply to the same place for a long time;

do not use in presence of an explosive atmosphere;
- be aware that heat may be conducted to combustible
materials that are out of sight;

place the appliance on its stand after use and allow
it to cool down before storage:

do not leave the appliance unattended when it is
switched on.

Check the area where the heat gun is to be used.
Behind ceiling, floors and false ceilings may contain
highly flammable material. Always check these before
using the heat gun.

Keep the work area clean and uncluttered.

Keep the work area well lit.

Keep children and visitors away from the work area,
heat gun and any extension cables.

To reduce the risk of electric shock, please wear
proper shoe to avoid contact with earthed surfaces.
Never carry the heat gun by its power cable or pull on
the cord to disconnect it.

Use only suitable extension cables.

Inspect the heat gun cable regularly and, if damaged,
have it repaired by authorized service center.

When the heat gun is used outdoors, use only
extension cables that are suitable or exterior use.
When working on small or irregufar shaped objects,
clamp the object in a vice or clip.

Ensure the tool switch is at OFF position before
plugging in.

Temperature Indicator and Intermittent Flashing.
The temperature indicator gives the temperature for
reference only. As the heat gun has maximum
temperature protection function, when it reaches the
maximum temperature (about 650 °C), the 6 LED
(LCD indicator) may flash intermitiently, this is normal
and it doesn't mean there is a problem.
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